



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«КАМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОННИЙ ВІДДІЛ ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА
ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

51934, м. Кам'янське, вул. Медична, 51, тел. (05695)2-27-05

e-mail: dolc.vsp.4@phc.dp.ua КОД ЄДРПОУ 38529245

19.07.2023 № 2.0.4-2561

Кам'янському міському голові
Андрію БІЛОУСОВУ

*Щодо початку catch-up кампанії
з імунізації проти кору*

Шановний Андрію Леонідовичу!

ВСП «Кам'янський районний відділ ДУ «Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» висловлює Вам свою подяку та звертається до Вас із наступним.

В Україні стартує загальнонаціональна кампанія з вакцинації дітей проти кору. У рамках кампанії напередодні нового навчального року лікарі та мобільні вакцинальні бригади будуть проводити щеплення дітей, які внаслідок війни або інших обставин пропустили вакцинацію. Для цього розроблений і прийнятий міський план проведення кампанії, визначено координаторів і залучено до "підчищаючого раунду" з імунізації заклад охорони здоров'я, пункти щеплень та мобільні вакцинальні бригади.

У 2022 році у місті обов'язкове щеплення проти кору, згідно з національним календарем щеплень, отримали лише 66% дітей у віці 1 рік та 55% у віці 6 років. Щоб не допустити спалах кору зараз ці щеплення мають бути надолужені, а діти — довакциновані.

Медична система повністю готова до проведення загальнонаціональної кампанії з вакцинації дітей проти кору, і, передбачається, що вакцинальна кампанія триватиме до вересня включно.

Вакцина проти кору, паротиту та краснухи (далі — КПК) доставлена до міста 18.07.2023 р. у рамках Національної програми імунізації в Україні за підтримки дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ).

З метою досягнення очікуваного результату охоплення щепленнями проти кору містян, просимо Вас сприяти у даній роботі та анонсувати про старт кампанії із вакцинації проти кору на офіційному сайті Кам'янської міської ради, а також висвітлити дану інформацію у засобах масової інформації (ТВ каналах, інформаційних агентствах, радіо).

Додаток: інформація про старт загальнонаціональної кампанії з вакцинації дітей проти кору на 4 арк. в 1 прим.

З повагою,
в.о. завідувача відділу

Валерій ЯЦЕНКО

Олена Литвиненко